

Сотрудники Роспотребнадзора не только активно контролируют мероприятия по уборке мусора, но и сами принимают участие в таких мероприятиях, показывая личный пример.

{morfeo 2961}

27 апреля по всей нашей стране прошел Всероссийский субботник. Присоединившись к акции, сотрудники Санитарной службы очистили от мусора один из участков улицы Промышленная в Горно-Алтайске. В ходе акции собрано свыше 30 мешков мусора объемом 60 литров: полиэтиленовые пакеты, бутылки, бумага, пластмассовые отходы, строительный мусор, даже мебель и автозапчасти.

Наши коллеги в районах так же убрались на территориях, прилегающих к офисам, подкрасили ограды, провели обрезку веток и побелили стволы деревьев.

{morfeo 2964}

{morfeo 2962}

{morfeo 2963}

Несмотря на большую работу, проводимую коммунальными службами города и районов, на общегородских и сельских территориях остается еще очень много мест скопления мусора. Специалисты Роспотребнадзора призывают все организации, независимо от их организационно-правовой формы, и жителей региона навести порядок не только на территориях своих организаций и домовладений но и позаботиться о чистоте прилегающих муниципальных территорий.